
Prevod iz ruščine 

 

Direktorju                                    

Agencije Spirit Slovenija                         

mag. Gorazdu Miheliču 

 

Spoštovani gospod mag. Gorazd Mihelič! 

 

Vabim Vas k sodelovanju na 5. Vladimirskem medregionalnem ekonomskem forumu »Zlati 

prstan Rusije 50. Podjetništvo. Turizem:investicije v prihodnost« (dalje – Forum), ki bo 

potekal od 19. do 21.maja 2017 v Vladimiru. 

Ključna naloga Foruma je združevanje prizadevanj za razvoj turističnega področja, malega in 

srednjega podjetništva na področju turizma, izvajanja ukrepov za podporo s strani federalnih 

in regionalnih inštitucij, pritegnitve domačih in tujih  investitorjev z namenom realizacije 

perspektivnih projektov, povečanje konkurenčnosti storitev, ki jih ponujajo podjetja na 

turističnem trgu. 

Rada bi poudarila,  da je leto 2017 jubilejno za najstarejšo turistično magistralo »Zlati prstan 

Rusije«. Posebna pozornost bo namenjena preporodu popularnosti, pritegnitvi mednarodne 

pozornosti do ene od najbolj značilnih turističnih poti v Rusiji. 

Na Forumu bodo sodelovali predstavniki administracije predsednika Ruske federacije in 

predsednika vlade RF, vodilne turistične družbe in poslovne strukture,  ki delajo na področju 

turizma; direktorji razvojnih inštitucij, regij RF, družbenih poslovnih organizacij, podjetniške, 

znanstvene in strokovne javnosti. 

Prosim vas, da o možnosti vašega sodelovanja sporočite kontaktni osebi Javorski Marini 

Vladimirovni, tel. +7 903 155 63 15, e-mail: my@novoevremia.ru) in v primeru pozitivne 

odločitve se prijavite na uradni strani Foruma http://forum.avo.ru. 

 

Prepričana sem, da bo Vaše sodelovanje na Forumu pomemben prispevek pri zagotavljanju 

njegove učinkovite realizacije in bo pomagalo širitvi mednarodnega sodelovanja. 

 

         S.J.Orlova 

 

Karunina K.V.                                                                                                                                                               

(4922) 53 29 73 


